

ЛЮБОВЬ, КОТОРАЯ...

ПРЕОДОЛЕВАЕТ ВСЕ ПРЕПЯТСТВИЯ.

Закладки для старших дженоов 3

I care становится закладкой, которую ты можешь весь месяц носить с собой, чтобы помнить о Слове жизни.

Из

ИОРДАНИИ

M

ы все вместе, взрослые и дети, подготовили Рождественский праздник для двадцати пяти бедных семей.

Чтобы финансировать это мероприятие, мы продавали сладости, браслеты и шарфы, сделанные своими руками, и организовали кинофорум, в котором приняли участие 50 наших друзей.

А как быть с подарками?



12

**НЕМНОГО
БОЛЬШЕ ЦВЕТА
НАШЕМУ ГОРОДУ**

СЛОВО ЖИЗНИ

**«А ВАС ГОСПОДЬ ДА ИСПОЛНИТ
И ПРЕИСПОЛНИТ ЛЮБОВЬЮ
ДРУГ К ДРУГУ И КО ВСЕМ»**
(1 Фес 3,12)

Из комментария Кьяры Любич. Адаптировано Центром Дженоов 3



**ОБЩИНА
И ТЕПЛО
НАСТОЯЩЕЙ
СЕМЬИ**



**НАДО УМЕТЬ
ВИДЕТЬ
ПОЛОЖИТЕЛЬНОЕ
ВО ВСЕХ**



**ЛЮБОВЬ,
КОТОРАЯ
ВСЕГДА
ПРИНИМАЕТ**

Мы решили, что каждый из ребят придумает подарок для одного ребёнка, а взрослые упакуют продукты для семей.

И когда во время праздника, после песен и сценок, пришёл момент появления Деда Мороза, было очень много сюрпризов!

Одна девочка мечтала о бабочке, никто об этом не знал, но тот, кто готовил ей подарок, полностью угадал!!!

Радостно было всем: и тем, кто получил единственный в это Рождество подарок, и тем, кто готовил праздник и ощущал атмосферу настоящей семьи. Взаимные заявления благодарности, праздничные приветствия, казалось, не кончаться! И, разумеется, в завершение всего... мы пообещали друг другу скоро снова увидеться!

**Подумаем и мы о том,
чтобы сделать что-нибудь
для других.**

Любовь – центр христианской жизни, и поэтому, если она не растёт, то это отражается на всей жизни христианина, которая слабеет и может совсем угаснуть.

Недостаточно понять заповедь о любви к ближнему; необходимо поступать так, чтобы любовь росла, всегда сохраняя её живой. И это возможно, когда мы умеем находить и использовать, всё быстрее и великолюднее, те возможности, которые жизнь предлагает нам каждый день.

Апостол Павел считает, что отношениям в христианских общинах должна быть свойственна свежесть и теплота, как в настоящей семье. Поэтому понятно его желание предостеречь христиан против опасностей, которые часто угрожают их общинам, таких как индивидуализм, поверхностность, посредственность.

Надо, чтобы общины были открытыми, потому что любить милосердной любовью – это значит и любить братьев по вере, и, одновременно, идти ко всем, быть чуткими к проблемам и нуждам всех людей.

Это значит уметь принимать любого человека, возводить мосты, улавливая положительное и соединяя свои устремления к добру с усилиями всех, кто проявляет добрую волю.

Если в нашей общине будет эта атмосфера взаимной любви, то она непременно станет излучать вокруг себя тепло любви, и это почувствуют все.

Даже те, кто ещё не знает христианской жизни, ощутят её притяжение и очень легко, сами того не замечая, будут вовлечены в неё и станут членами одной семьи.